

Az Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek 2009. I. félévi, illetve folyamatos nettó 5 millió forintot meghaladó szerződésai

Szerződés megnevezése	Tárgya	A szerződést kötő felek neve	A szerződés nettó értéke (Mft)	Határozott időre kötött szerződés esetén annak időtartama	Az említett adatok változásai
Megbízási szerződés	Az Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek vagyongazdálkodásában lévő Bp., Varranó u. 2-4. szám alatti ingatlan őrzése	Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek és KÖVÉD Kft.	7,559 M Ft/év		
Egyszerűsített szerződés	Az ISZKI 13 db szerverének távfelügyelete, karbantartása	Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek és Nádor Rendszerház Kft.	8,62 M Ft/év	2008. január 1-től 2010. december 31-ig	
Megbízási szerződés	Az ISZKI Hivatalában, valamint a szakértői intézetekben működő Iktató és Lajstromozó Rendszer üzemeltetésének támogatása	Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek, és NetLand rendszerház Számítástechnikai és Szolgáltató kft.	7,02 M Ft/év	2008. március 12 -től 2011 március 12-ig	Vállalkozói díj emelése (6,1%), és 3 új csoport alapítása miatt új éves díj 2009-re: 8,94 M Ft/év
Szerződés	Az Elektronikus Kormányzati Gerinchálózat szolgáltatásainak igénybevétele	Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek és Magyar Telekom Nyrt.	3,2 M Ft/hó	2008. március 25-től 2009. december 31-ig	Az Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek telephelyeinek a bővülése miatt szerződés módosítás 2008. december 10. Új szerződéses összeg: 3,38 M Ft/hó
Megbízási szerződés	Az ISZKI Budapesti Orvosszakértői Intézete 24 órás őrzése	Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek és LINESEC Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	7,14 M Ft/év		
Szállítási szerződés	Az AxSYM (ABBOTT) immunkémiai készülék működéséhez szükséges vegyszerek és kiegészítő anyagok szállítása az ISZKI Toxikológiai Intézetének részére	Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek és Csertex Kft.	43,875 M Ft/év		
Szállítási szerződés	Az Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek részére 15 db Volkswagen Jetta Trendline 1.6 típusú személygépkocsi szállítása	Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek és ferihegy Autó Kft.	50,1 M Ft		
Előfizetői szerződés	Az Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek részére Microsoft szoftverek licence	Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek és Synergon Informatika nyRt.	10,91 M Ft/év		
Karbantartási szerződés	Az ISZKI Országos Toxikológiai Intézet műszereinek karbantartási szerződése	Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek és Simkon Kft.	6,26 M Ft/év	2009. december 31-ig	
Előfizetői szerződés	Az Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek részére jogtár előfizetés	Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek és Complex Kiadó Jogi és Üzleti Tartalomszolgáltató Kft.	7,9 m Ft/év	2010. március 31-ig	
Vállalkozási szerződés	Az Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek Budapesti Orvosszakértői Intézet mélyföldszintjén szakértői szobák, kommunális helyiség és antropológiai laboratórium kialakítása, a 4. emelet, a földszinti helyiségek és a fűtési rendszer részleges átalakítása	Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek és Darium Kft.	36,7 M Ft	2009. szeptember 30.	A feltárt pótmunkák miatt a vállalkozói díj nettó 4,3 M Ft-tal növekszik.